

手里钢筋钩上高压线 民工被电击后坠落

快报讯(记者 陆鸣)由于施工中没有对高压线采取防护措施,昨天下午3点,一民工在高压线下给新盖的厂房架铺钢筋时,钢筋不慎钩上头顶上方的1.5万伏高压线,民工被高压电击中后坠下,受重伤,经医院抢救,目前该民工已脱离生命危险。

事发地点位于六合区南圩工业园一家精细化工厂内,由于该厂扩建,在原厂区内新盖1000平方米工业厂房,目前已施工到离地面16米高的楼面。在施工新厂房上方,三条高压线穿顶而过,而施工用的钢管脚手架,和高压线的距离已不到3米。

一名工友告诉记者,被高压电击昏的男子是他老乡,40多岁,安徽人,在工地做钢筋架设工。事发时,他正将两头有弯钩,长约3米的钢筋伸直准备铺架,低头作业时,上方的钢筋刚好钩上了高压线,而他却一无所知。只听“叭”的一声巨响,他当即被弹飞坠下。幸好被下面的脚手架拦住,工友见状,急忙将其从脚手架上救起,并报了警。

记者在医院急诊室看到,遭电击民工两手掌肉皮已露出,漆黑焦糊。安监、建工、供电人员随后赶到,对此起事故展开调查。

(叶先生爆料奖60元)

小小粉饼盒中 藏了三包海洛因

快报讯(通讯员 屈菲菲 记者 田雪亭 实习生 张恺)一盒名牌粉饼,竟成了犯罪嫌疑人用来藏毒的工具。前日,南京铁路乘警支队便衣乘警巡逻时,发现了一名藏毒的女子,当场将其抓获。

3月30日凌晨2时许,在广州开往南京西的1312次列车上,南京铁路乘警支队警长周军便衣巡视至加1车厢时,94号座位上坐着的一名穿着无袖毛衫的女子引起了他的注意。待周军靠近女子后,发现该女子紧紧抓着皮包的右手手背上密布着串串针眼。“吸毒女?”一个念头闪过,周军赶紧悄悄联系了其他乘警赶过来。

几分钟后,乘警走了过来,女子顿时慌了起来,急忙把外套穿上要离开,被乘警拦住。“手背上的针眼是怎

么回事?”乘警问,女子支支吾吾答不上来,紧握着拎包的双手也开始颤抖。见此情景,乘警便准备将其带至值班室做进一步调查,不料女子却提出要先去趟厕所,一边说着,女子一边转身从拎包内拿出一只粉饼盒,鬼鬼祟祟地看了乘警一眼后便准备离开。乘警疾步上前,正巧将女子的粉饼盒撞到了地上,这下女子傻眼了。粉饼盒中哪有什么粉饼,里面竟藏着3小包约3.5克的海洛因。乘警进一步检查,又在其包中搜出了60粒镇定药品、17支镇痛药剂及注射器若干。

据女子周某介绍,她是一家足浴中心的洗脚小姐。当天,周某将毒品隐藏在粉饼盒里,以为可以逃过乘警的眼睛,没想到还是被识破了。

魔术方法刻进碟 一张竟卖30元

快报讯(见习记者 张颖)“您看好了,是不是这张黑桃六?”“天哪!怎么又被你猜中了!”昨天上午,记者经过新街口新华书店东侧天桥时,看到一名20多岁的男子正在表演扑克戏法,围观的市民不断发出啧啧的惊叹声。该男子从地摊上拿起一副扑克牌,牌背向上展开,请围观市民随意抽出一张。奇怪的是,不管市民抽的是哪张扑克牌,该男子均能准确报出,围观市民无不惊讶地瞪大了眼睛。“这是因为我会听牌,不管你们抽出哪张牌,我都能够

听得出来!”推主自称姓王,扑克牌、麻将、硬币、骰子样样精通。

“这只是一个小小的魔术,此外,我还会白纸变钱、海底捞月……所有绝活都在我录制的这张光碟里。”推主见围观的市民越来越多,干脆拿起光碟推销起来。“如果你想学魔术的话,就把这张光碟带回家,30元一张!”推主嚷道。

江苏省杂技家协会协会的一名成员告诉记者,听牌是魔术表演中一种简单易学的魔术技巧,并不是什么高难度的魔术。

■社区论坛

用鼠药灭鼠 需连续投3天

“对于老鼠,不能等泛滥了再挖空心思去灭,而应早早做好‘挡鼠于门外’的打算。”昨日,秦淮区中华门街道的居民们针对春季灭鼠献计献策展开讨论,居民们反映,现在投鼠药的效果不比从前了,应该再想些别的方法。

“下水道排水管最好用单向阀门;通风孔加上铁丝网;门窗要密合;管道和电缆管加装挡板或铁皮。”居民王大爷说,从前老鼠都爱往食品、杂物多的地方钻,但近年来,干净的地方老鼠也不放过。防备老鼠,保持环境整洁自然是第一步。

据秦淮区万园小区管理办公室的何主任介绍,小区每个季度都要投放鼠药,这还不算市里统一要求投放的,以前整个小区一次性投

一箱25公斤药物就见死鼠成堆,可现在一次投三箱都不见有多少死鼠。

“居民觉得灭鼠效果不明显,主要是鼠药的改变。”南京市爱卫会工作人员费先生在接受记者电话采访时说,从上世纪90年代开始,国家明令禁止生产剧毒鼠药,现在的鼠药主要成分为慢性抗凝血剂,老鼠第一次吃后只会中毒,并不会死亡,还需第二、第三次再吃,老鼠才会慢慢死亡。所以,爱卫会要求鼠药要连续投放3天以上。

专家通过研究发现,老鼠是一种很聪明的动物,第一次投药,鼠群会派出一些老弱病残的老鼠试吃,一旦这些老鼠吃后中毒,别的老鼠就不会去吃了。从这个层面上说,投放鼠药只是辅助手段。

快报记者 陈岚

挖富翁祖坟 敲诈15万

溧阳一赌徒无钱还高利贷出歪招被抓

溧阳一赌徒借了高利贷没钱还,向“放水者”提供了一个生财之道:某富翁是个大孝子,只要“放水者”挖出其母亲的骨灰,敲诈个15万元,那么也不会有什么损失。

可笑的是,“放水者”居然听了欠债人的话,他们买来手机卡发出敲诈短信,不料,一段时间后,他们并没有等到富翁的回音,反而等来了警察。

挖走时,才反应过来,“真的有人想敲诈我。”

欠高利贷者 出歪招指使“放水人”

戴埠派出所接到报警后立刻展开侦查,很快,在溧阳一些地下赌场放“水钱”的沐阳人邵某和陈某进入了警方视线。今年3月1日晚,民警接到线索,得知邵某和陈某与他人一起正在溧阳城南某饭店内吃饭,民警一举将他们抓获,而这起敲诈案的始作俑者溧阳本地人宋某也正在其中。

31岁的邵某是陈某的姐夫,几年前来到溧阳,专门在溧阳的一些地下赌场放“水钱”(高利贷),结识了赌徒宋某。去年下半年,宋某向邵某借了1.4万元高利贷,任凭邵某多次催讨,但“宋某反而更凶”,一分钱都要不回来。

宋某被逼急,突然,他想到了个大老板,“他经营着一家厂,有上千万资产。你们去挖他祖上的骨灰吧,让他给我们送个10多万元来赎,赚到了钱,我欠你们的高利贷也就一笔勾销!”

邵、陈两人听后说:“这可是大逆不道的事啊!”宋某就说:“你们不去的话,那1.4万元高利贷就打水漂了!”

“放水人”照做 没等来钱却等来警察

“突发奇想”的宋某想来想去觉得这实在是一个快速赚钱的好办法,见邵某没有回应,他仍不死心,继续游说邵某和陈某。去年12月底,他把陈某带到了大老板的祖坟处,陈某“工作做通了”,没多久,邵某也“投降”了。

“挖人祖坟可是触霉头的”,邵某跟陈某说:“这霉头就让我一人担吧。”去年12月底,陈某放哨,邵某去了山上的墓地,用斧子和起子将大老板母亲的骨灰盒取出,并将骨灰盒带到了半山腰一隐蔽处。

下山后,邵某赶到宜兴境内,买了一张手机卡,还开了张银行卡,立刻向大老板发去敲诈短信。两天后,大老板似乎没什么动静,他又买了张手机卡,发去敲诈短信。

一个星期后,邵某、陈某兴冲冲地一查银行卡,发现账上根本没钱,他们气得立刻把银行卡和手机卡扔在了路边。本以为这闹剧就这样结束了,可警察却突然出现在他们面前。

记者昨日获悉,目前邵某、陈某和宋某三人因涉嫌敲诈,已被刑事拘留。

快报记者 金凝 见习记者 葛小林



“明远楼”美容

一位工人正在为中国古代最大科举考场江南贡院“明远楼”刷上油漆。为了保持古楼的雄伟壮丽,工作人员每年都会定期对“明远楼”进行修缮。快报记者 施向辉 摄

50万没贷到,反被骗走5万元 车女士被皮包公司“空手套白狼”

快报讯(通讯员 阿称 秦必信 记者 吴杰)今年初,市民车女士急需用钱,正巧在报纸上看到一家名为“南京新浦投资担保有限公司”的小广告,号称为企业、个人担保贷款70万以内。车女士为解燃眉之急,就找到这家公司贷款。但没想到50万贷款没有拿到,反而被骗走了5万余元。

车女士急需完成3个项目,就给“新浦”公司打电话要求贷款50万,自称总经理的一名男子说:“带上身份证、户口本、房产证和土地证及收入证明来公司洽谈。”车女士如约而至,急切的心情让她忽略了一些超常收费的情况,如复印相关材料叫了她80

元,贷款前期费用收了1000元。办完手续后,总经理张爱军就让车女士回去等通知。

到了2月份,车女士开始催问贷款的情况,张爱军称出资金老板要上门查看有无偿还能力,车女士一口答应了。张爱军就带了一个人,到车女士家查问了房产情况,并讨要了2000元考察费便离开了。2月10日,车女士再次致电张爱军,张爱军称资金比较紧张,让车女士先交付抵押金5万元。着急万分的车女士很快又付了5万元,此后她再打张爱军的电话,都为关机状态。”而中山南路上江苏文化大厦11楼的“新浦”公司已关门大吉了。

车女士报警后,警方很快将张爱军抓获。原来,张爱军是高邮人,现年37岁,初中文化,曾在家务农,做过镇合作社营业员。2006年10月,张爱军以月租3000元价格租下了中山南路上江苏文化大厦11楼的一间房子,没有注册就挂了“南京新浦投资担保有限公司”牌子,并招聘了一个会计,一个秘书,搭起架子预备好了空手套白狼。骗得车女士的5万余元后,张爱军就回高邮了。

昨天,因涉嫌诈骗罪,张爱军被白下区检察院批准逮捕,对于张爱军的其他违法行为正在进一步调查审理中。(文中人物系化名)

■律师在线

下班途中遭遇车祸 能索要双重赔偿吗?

快报讯(记者 田雪亭 实习生 张恺)下班途中遭遇车祸,伤者王先生接受了交通事故赔偿后,再次向单位提出工伤索赔,结果遭到拒绝。气愤的王先生给快报律师在线打来电话,“我是在上下班途中发生的意外,应该算工伤,单位为什么不给我赔款呢?”

据王先生介绍,今年3月10日晚,他骑自行车下班回家,途经广州路与上海路路口时,遇到红灯等车,不料一辆摩托车闯红灯从旁边急速驶来,当即把王先生撞倒在地,造成他右腿骨折,身上也有多处擦伤,经医院治疗半个月后身体才恢复。事后,王先生很快拿到了交通事故赔款。之后,王先生又去单位申请工伤赔偿,不料遭到了拒绝,王先生感到很奇怪。

对此,南京环太律师事务所刘震宇律师明确表示,按照《劳动法》的规定,上下班途中发生事故,一律按工伤事故处理。因此,从这个角度来看,王先生下班途中遭遇的这起事故的确是工伤。但按照相关法律规定,作为同一个事件过程中的受害者,王先生不得享受双重赔偿。也就是说,王先生可首先选择交通事故损害赔偿,如果该赔偿额低于工伤事故赔偿额,王先生则可向单位申请补齐差额。但若交通事故赔偿额已达到或超出工伤事故赔偿额,单位则不再向其进行补偿。

【今日在线】

江苏圣典律师事务所
余森
在线时间:上午9:30~11:00
热线电话:025-84783513

■天天出彩

“东方大乐透”2007035期

中奖号码:4 14 15 17 19
31 36
特别号码:18
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 287947元

3D游戏(2007082期)

中奖号码:9 4 2
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 800注 1000元
组选3 0注 420元
组选6 36188注 210元

22选5(07082期)

中奖号码:03 08 09 11 12
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 6注 16233元
一等奖 522注 50元
二等奖 8822注 6元

篮球“单场竞猜”(07081期)

对阵球队:洛杉矶VS休斯顿
开奖结果:8437
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 24注 9800元

排列3(07082期)

中奖号码:044
奖级 中奖注数 每注金额
直选 20568注 1000元
组选3 191752注 320元

排列5(07082期)

中奖号码:04497
奖级 中奖注数 每注金额
排列5 12注 10000元

“江苏风采”2007082期

中奖号码:2 3 5 8 13
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 68注 1822元
二等奖 4011注 10元